



## Сотрудники следственного управления приняли участие в массовом спортивном празднике «Лыжня России-2020»



Сегодня, 08 февраля по традиции сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области поддержали замечательное ежегодное спортивное мероприятие и приняли участие в 38-ой Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России-2020».

Морозная солнечная погода порадовала всех участников соревнования, объединившего именитых спортсменов, школьников, горожан, сотрудников ведомств.

Сотрудники следственного управления СК России достойно прошли дистанцию 10 км.

Следственное управление благодарит организаторов спортивного праздника за пропаганду здорового образа жизни и развитие массового спорта.



## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---



08 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1437450>